



CORRIGENDUM

# The tale of EDCs and trans identities – Corrigendum

Maite Arraiza Zabalegui

DOI: <https://doi.org/10.1017/S0392192123000287>. Published online by Cambridge University Press: 22 January 2024

The authors apologise that upon publication of Arraiza Zabalegui M (2024) the email address and affiliation information for the author were incorrectly listed as [maitearraizabalegui@gmail.com](mailto:maitearraizabalegui@gmail.com) Faculty of Philosophy and Education Sciences, University of the Basque Country, Donostia, Spain

The correct email and affiliation information should be [maite.arraiza@ehu.eus](mailto:maite.arraiza@ehu.eus) Faculty of Education, Philosophy, and Anthropology, University of the Basque Country, Donostia, Spain

Additionally the acknowledgments information was incomplete, the full acknowledgements is as follows:

**Acknowledgments.** This article has been completed with the support from the UPV/EHU's Grant for the Requalification of the Spanish University System for 2021-2023; the Margarita Salas fellowship, funded by the Ministry of Universities and the European Union-Next Generation EU; and the Basque Government Grant for research groups of the Basque University System (Group of Philosophy of Biology [IT 1668-22], 2022-2025)

The article has been updated.

## Reference

Arraiza Zabalegui M (2024) The tale of EDCs and trans identities. *Diogenes*, 1–21. <https://doi.org/10.1017/S0392192123000287>

---

**Cite this article:** Arraiza Zabalegui M (2024). The tale of EDCs and trans identities – Corrigendum. *Diogenes* 65(1), 144. <https://doi.org/10.1017/S0392192124000038>

© The Author(s), 2024. Published by Cambridge University Press on behalf of Fédération Internationale des Sociétés de Philosophie / International Federation of Philosophical Societies (FISP). This is an Open Access article, distributed under the terms of the Creative Commons Attribution licence (<http://creativecommons.org/licenses/by/4.0>), which permits unrestricted re-use, distribution and reproduction, provided the original article is properly cited.